
Терморегулятор  —terneo k2  це два незалежні 
терморегулятори в одному корпус , кожен з яких 
призначений для підтримки постійної температури

і  
 

від –20...+100 °С за допомогою нагрівального або 
охолоджувального обладнання.

Керування ою ою ідлогою водян  тепл  п  здійснюється 
за допомогою електротермічного сервоприводу з 
робочою напругою 230 В. Сервопривід може бути 
нормально закритим або відкритим. Для підключення 
нормально відкритого сервоприводу використовуйте 
схему 2.

Температура контролюється в місці розташ  
датчик  температури

 ування
а .  якщо обидва датчики 

температури terneo k2 розташувати в одному місці, 
один для контролю нагріву, а другий для контролю 
охолодження, комфортну температуру в приміщенні 
можна підтримувати цілий рік.

Та

розумне керування теплом

k2

terneo

Техн ч ий паспорт  нструкц я 
з установлення та експлуатації
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КОМПЛЕКТ ПОСТАЧАННЯ

21 3

ОЗНАЙОМТЕСЯ ДО К НЦЯ Ц  І  З ИМ ДОКУМЕНТОМ 
перед початком монтажу  використання та
терморегулятора  д. Це опоможе уникнути 
можливої небезпеки, помилок та непорозумінь.

Ном альн й
(для категор  АС-1)

ін и  струм навантаження
ії

2 6 × 1  А 

Номін потужність навантаження
(для категор  АС-1)ії

альна 

–20...+100 °С

2 ×  000 ВА 3

52 ×  90 × 67 мм

NTC терморезистор

230 В 10 %±

5 і0 000 цикл в

20 і 000 000 цикл в

IP20

–30...+  °С130

0,1...10 ,  °С крок 0,1

4 м

0,  кг ±10 %37

Межі регулювання

Напруга живлення

Маса у повній комплектації

Габаритні розміри × в × г) (ш 

Д  . кабел  датчикаовжина з єдн ю’

К л-  ком-ц й п д на ., не мен еі ть і і в ш

К л-  ком-ц й без на ., не мен еі ть і в ш

Температурн й г стерезиси і

С   14254тупінь захисту за ДСТУ

Д апазон  температурі вимірюваних

Датчик температури
10 кОм  25 × °С (R10)

ТЕХН  ДАНІЧНІ І

ВСТАНОВЛЕННЯ

СХЕМА ПІДКЛЮЧЕННЯ

Температура довкілля під час монтажу повинна бути 
в межах –5...+45 °С.

Для захисту від короткого замикання в ланцюзі наванта-
ження необхідно  становити автома-у

 номіналом не більше 16 А, який 
у провод  
тичний вимикач (АВ)
становлюється в розрив фазного у як показано 

на схемі .1

обов'язково

Терморегулятор призначений для встановлення в при-
міщені. Мінімізуйте ризик потрапляння вологи та рідини 
в місці установлення. При встановленні у ванній кімнаті, 
туалеті, кухні, басейні йте терморегулятор розміщу
в місці, недоступному для випадкового потрапляння  
бризок. 

Терморегулятор terneo k2 монтується у спеціальну 
шафу, яка дозволяє здійснювати зручний монтаж та 
експлуатацію. Шафа повинна бути обладнана стан-
дартною монтажною рейкою шириною 35 мм (DIN-
рейка).  займає в ширину три стан-Терморегулятор   
дартних модуля по 18 мм. Висота установки 
терморегулятора повинна знаходиться в межах
0,4...1,7 м від рівня підлоги.

 

Терморегулятор монтується і підключається після 
установки і перевірки навантаження.

ДОВГОВ ЧН СТЬІ І  СИЛОВОГО РЕЛЕ забезпечує 
захист від частих перемикань в терморегуляторі. 
Якщо між перемиканням реле було менше 1 хв.,  
терморегулятор микання затримає в  реле, позна-
чивши відлік часу миготливою точкою праворуч. 

ДЛЯ Р БОТ   П ДВЕД ТО И НАВАНТАЖЕННЯ І І Ь
ВІДПОВІДНІ И ДО КЕРУЮЧИХ

 
 ФАЗ   РЕЛЕ 2 для 

комутац , так як контакти реле не мають гальваніч-
ного зв'язку з ланцюгами електроживлення, то  

 k
ії

бто
використані і мають и в терморегулятор  реле  «сух й 
нормально розімкнений контакт» (див. схему 1).

 
 

ЗАБОРОНЕНО ЖИВЛЕННЯ  ПРИСТРОЮ В ДІ  
ДЖЕРЕЛА З ІКОВАНОЮ ЇДОЮ  МОДИФ  СИНУСО , а 
так   беспереб йного , в х дн  ож джерел і живлення и і а
напруга яких ї не синусо да. Тривала робота, більше 
5 хвилин, від таких джерел напруги може 
пошкодити пристрій та  призвести до негарантійного 
ремонту.

ЕНЕРГОНЕЗАЛЕЖН  ПАМ’ЯТ сі 
налаштування .

А Ь зберігає в
у разі відключення живлення

Схема 1. 
Підключення кожного каналу на окреме навантаження

Схема 2. Підключення нормально відкритого сервопри-
вод  на прикладі каналу 1у

Схема 3. Використання контактора для збільшення
комутованої потужності каналу

Аналоговий датчик підключається до 
клем 1 і 2 Кольори 
проводів при підключенні значення не мають.

 канал  1 « 1» у  Ch
, а канал  2 « 2» —  клем 7  8. у до іCh

Напруга живлення (230 В ±10 %, 50 Гц) подається 
на клеми 6 (нуль, N) та 12 (фаза, L).

Цифров й датчик канал  1 « 1»  б л м 
проводом  клем  1, жовтим / червоним — до клеми 2. 
Б л й пров д канал  2 « 2» п дключа т ся  клем  7, 
а ж  /  —  клем  8. В функц ональном  
меню терморегулятора ви  тип датчика: 18 (див. 
табл. 1 пункт меню Тип датчика ). 

и у і иCh підключається
до и

і и і у і є ь до иCh
овтий червоний до и і у

беріть d
« »

Для керування каналом №1 « 1» застосовуються 
клеми 3, 4, 5,  каналом №2 « 2» —  клеми 9, 10, 11

Ch
Ch .

Терморегулятор п  р боту  аналогов м (R10, ідтримує о з и
за в та и і умо ч.)  цифров м (D18) типом датчик в.

При необхідності допускається укорочення і нарощуван-
ня (не більш 20 м) з’єднувальних  датчика. проводів

Клеми терморегулятора розраховані на  з пере-
тином не більше 2,5 мм . Для зменшення механічного 
навантаження на клеми бажано використовувати м'який 

. Кінці у необхідно зачистити і обжати 
наконечниками з ізоляцією.  затягуються в 
клемах 

 Викрутка з жалом шириною більше 3 мм 
може нанести механічні пошкодження клемам. Це може 
спричинити втрату права на гарантійне обслуговування.

првід
2

провід  провод
Проводи

за допомогою викрутки з шириною жала не 
більше 3 мм.

Перетин  проводки, до якої підключається 
терморегулятор, повинний бути для м д  не мен е  
2 × 1,0 мм .

проводів
і і ш

2

Необхідно, щоб терморегулятор комутував струм не 
більше 2/3 максимального струму вказаного в паспорті. 
Якщо струм перевищує це значення, то необхідно 
навантаження підключити через контактор (магнітний 
пускач, силове реле), який розрахований на даний струм 
(схема ).3

ЗАБЕЗПЕЧТЕ МОЖЛИВІСТЬ БЕЗПЕРЕШКОДНОЇ 
ЗАМІНИ ДАТЧИКА ТЕМПЕРАТУРИ в майбутньому

датчик нормально відкритий сервопривід
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УМОВИ ГАРАНТІЇ

Якщо усунути неполадку самостійно не вдалося, 
надішліть пристрій в Сервісний центр. Ми виконаємо 
гарантійний ремонт протягом 14 робочих днів. 
Якщо у вашому пристрої будуть недоліки, які виникли 
за нашої провини, ми проведемо гарантійну заміну 
товару.

 

www.ds-electronics.com.ua/support/warranty

Якщо ваш пристрій не працює належним чином, реко-
мендуємо  в першу чергу  ознайомитися з розділом 
Можливі неполадки. Якщо відповідь знайти не вда-

, ,

илося, будь ласка, зверніться до Техпідтримк . У біль-
шості випадків ці дії вирішують всі питання.

Гарантія на пристрої  діє  з моменту 
продажу за умови дотримання інструкції. Гарантійний 
термін для виробів без гарантійного талона рахується 
від дати виробництва. 

terneo 36 місяців

Повний текст гарантійних зобов'язань на сайті: 

КОНТАКТИ СЕРВІСНОГО ЦЕНТРУ: 
+38 (050) 450-30-15

Viber WhatsApp Telegram
support@dse.com.ua

ГАРАНТІЙНИЙ ТАЛОН

сер йн й №і и : дата продажу:

продавець,
печатка:

контакт власника
для сервісного центру:
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Ch1
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Ch1 Ch1Ch2
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Не занурюйте датчик із сполучним м в рідкі 
середовища.

проводо

Щоб не травму  не пошкодити , 
уважно прочитайте та  для себе ці інструкції.

дістати і терморегулятор
зрозумійте  

Підключення  повинн  виконуватис  
кваліфікованим електриком.

терморегулятора е я

Не підключайте замість датчика мереж у напругу 
2 0 В (приводить до виходу з ладу терморегулятора).

ев
3

Не піддавайте  дії екстремальних температур 
(вище 40 °С або нижче –5 °С) і підвищен  вологості.

пристрій
ої

Не допуска  потрапляння рідини або вологи йте
 терморегуляторна .

Перед початком монтажу (демонтажу) і підключенням 
(відключенням) відключіть напругу 
живлення, а також дійте відповідно до «Правил 
улаштування електроустановок».

терморегулятора 

Не зберігайте і не використовуйте у місцях.запилених 

Не намагайтес  самостійно розбирати та ремонтувати я
терморегулятор.

Не чист  з використанням хімікатів, 
як бензол і розчинники.

іть терморегулятор

Не вмика   у мережу в розібраному 
вигляді.

йте терморегулятор

Не перевищуйте і значення струму 
і потужності.

граничн
 

Для захисту від перенапруг, х розрядами 
блискавок, використовуйте грозозахисні розрядники.

спричинени

Оберігайте дітей від ігор з працюючим , 
це небезпечно.

пристрій
 

ЗАСОБИ БЕЗПЕКИ

ДОДАТКОВА ІНФОРМАЦІЯ

МОЖЛИВІ НЕПОЛАДКИ, ПРИЧИНИ 
ТА ШЛЯХИ ЇХ УСУНЕННЯ

Терморегулятор перевозиться будь-яким видом транс-
портних засобів (авто- авіатран портом залізнич- та с , 

 та ним морським).

Не  і не викидайте  разомспалюйте терморегулятор
з побутовими відходами.

Після закінчення строку служби підлягає утил зації в 
порядку передбаченому чинним законодавством.

і

Дата виготовлення вказана на зворотному боці прист-
рою. Термін придатності необмежений. 

Пристрій не містить шкідливих речовин. 

З питаннями по даному пристрою звертайтеся до 
Сервісного центру за телефоном, зазначеним нижче.

Транспортування товару здійснюється в упаковці, що 
забезпечує збереження виробу.

Пункт меню
 
Натисніть 
« »≡

ПриміткиЕкран

Якщо необхідно внести поправку в температуру на екрані 
терморегулятора.

Поправка температур  на крани е і
(  . « », д ап. ±9,9 °С)за замовч і0.0

Таймер
тимчасової підтримки итемператур   
(  . «1 », д ап. 0,5...99,5 , 

 0,5 )
за замовч і год..0

крок год.  

Лічильник часу 
роботи навантаження  

ерегляд(п )

Температура в режим  таймераі
(  . «5.0», д ап. –20...+100 °С)за замовч і

Це температура, яку підтримуватиме терморегулятор у ре-
жимі таймера.  

1 раз

3 рази

4 рази

5 разів

2 рази

 6 разів

Дає можливість розрахувати енергоспоживання шляхом мно-
ження часу роботи на потужність навантаження та тариф.
Відображає час (години.хвилини) за допомогою біжучого ряд-
ка.  лічильник під час перегляду, натисніть . Щоб скинути «–»

Г стерезисі
(за замовч. 1,0 °С,

 0,1...10 ,  0,1діап. °С крок )

Це різниця між температурою включення та відключення 
навантаження. Менше значен  г стерезис   
точ  п  температуру, б льше — кономит  на 

ня і у дозволяє 
іше ідтримувати і е и

е споживанні та збільшити термін и
рахунок

нерго     служб  реле за 
 зменшення кількості комутацій навантаження.

Режим  р бот агр в / охи о и н і олодження
. (за замовч — ) Hot

 

 — нагр в,
 — ох

«Hot» і
«CoL» олодження.
 

Тип датчика
(  . «1 »)за замовч 0r

7 разів Виберіть тип датчика, що використовується вами: 
ианалогов й: 2 3, 4 7, 6 8, 10 , 12 , 15 , 33 , 47 , де  

—  кОм при 25 °C, 
цифров й: 18

r r r r r r r r r
це

и d .

Управління захистом від частих 
перемикань силового реле 
(за замовч. « »)don

Якщо и бажаєте вимкнути захист, виберіть .в «doF»8 разів

Е ІКСПЛУАТАЦ Я

Для переходу по меню каналу використовуйте 
середню кнопку . табл. Для зміни параметрів —   
«+» «–».

(  1).див
 або  Перше натискання викликає миготіння 

параметра, наступне — зміну. 

У  більше 6 сек. Виробник залишає за 
собою право вносити зміни в прошивку з метою 
покращення характеристик терморегулятора.

тримуйте « »≡

В бер т  канал, « »
« » : к  на   кнопками   

и і ь який треба налаштувати ( Ch1  / 
Ch2 ) ороткочасно тисніть та і « »≡ «+»

«–» зробіть вибір. 

 

В б р температур  и і и (завод. на . 30 °С)лашт

Перегляд версії прошивки 

Через 5 сек. після останнього натискання — повер-
нення до індикації температури датчика на екрані.

Для вибору верхнього каналу використовуйте кнопку 
« » « »+ –, нижнього —  . Зміна температури каналу 
кнопками  і .« » « »+ –

Якщо температура уставки буде вищою за 
температуру датчика, увімкнеться навантаження і 
засвітиться червоний індикатор відповідного каналу.

Необх : ідно перевірити цілісність датчика та відсутність 
механічних пошкоджень його ланцюга, відсутність 
силових проводів, що близько проходять. Перевірити 
правильність кольорів під час підключення цифрового 
датчика. Переконайтеся, що в налаштуваннях датчика 
вибрано відповідний тип.

Навантаження обох каналів не працює, на екрані 
блимає «oht»

Можлива причина: обрив або коротке зами-
кання датчика внутрішнього перегріву. 
Контроль за внутрішнім перегрівом не 
пров диться.о

Можлива причина: пошкодження датчика та його лан-
цюга, неправильно обраний тип датчика в налаштуван-
нях терморегулятора, вимірювана аналоговим датчиком 
температура вийшла за діапазон .

 
 –30...+  °С130

Кожні 5 секунд екран відображає «Ert»

Необх д о: і н перевірити затяжку силових проводів у кле-
мах терморегулятора, переконатися, що потужність ко-
мутованого навантаження не перевищує допустиму, пе-
реріз проводів для підключення обрано правильно.

Режим аварійної роботи за таймером (завод. налашт  
15 хв.)

.
. Цей режим забезпечує роботу терморегулятора 

при пошкодженнях датчика: в 30-хвилинному циклічному 
інтервалі включає навантаження на встановлений час, 
решту часу навантаження вимкнено. Час роботи наван-
таження регулюється в діапазоні від 1 29 хв. за допо-
могою або . Щоб навантаження працю-
вало постійно, виберіть « », було повністю вимкнено — 
« ». Контроль температури нагрівання в цей час 
недоступний.

 до  
 кнопок   «+» «–»

on
oFF

Температура всередині корпусу перевищила 80 °С, 
спрацював захист від внутрішнього перегріву.

Особливості роботи захисту від внутрішнього пере-
гріву: коли температура всередині корпусу опуститься 
нижче 60 °С, терморегулятор поновить роботу. При 
спрацьовуванні захисту більше 5 разів поспіль терморе-
гулятор заблокується, поки температура всередині кор-
пусу не опуститься нижче 60 °С і не буде натиснута одна 
з кнопок.

Можлива причина: внутрішній перегрів терморегулятора, 
до якого можуть призвести: поганий контакт у клемах 
терморегулятора, висока температура навколишнього 
середовища, перевищення потужності навантаження, 
що комутується, або неправильно обраний переріз про-
водів для підключення.

Необх д о: і н відправити терморегулятор у сервіс. Інакше 
контроль за перегрівом не здійснюватиметься.

open circut — обрив ланцюга датчика 

На , на кран   символ « »вантаження працює е і блимає t

Терморегулятор перейшов до Режиму ава-
.рійної роботи за таймером  На екрані блимає 

символ , і час, що залишився до наступ-
ного включення / відключення навантаження.

«t»

short circut — коротке замикання ланцюга 
датчика

(захист від дітей та в громадських місцях)

Утримуйте одночасно кнопки та    
6 сек  до появ  на кран  напису
( »).

«+» «–»
. и е і  « » Loc

«unLoc

Блокування кнопок 

Для  
у  3 кнопки б   сек. до появ  на 

скидання до заводських налаштувань
тримуйте ільше и

е і пису
6

кран  на  « ». Після відпускання кно-dEF
пок екран згасне та терморегулятор переза-
вантажиться.

Скидання до заводських налаштувань

Необхідно: переконатися в наявності напруги живлення. 
Якщо напруга є, зверніться до ервіс . с ного центру

Можлива причина: відсутня напруга живлення.

Навантаження вимкнено, екран та індикатор 
не світяться 

Таблиц  1. ФУНКЦІОНАЛЬНЕ МЕНЮ и уя   в браного канал

Це час протягом якого і тримуватися
відмінна від ї ої

,  буде п д  температура 
  основно  задан  вами. 

Для вмик  / . таймера пер  канал  у  «+», а . вимк  шого у тримуйте  
другого у протягом канал  —  кнопку   4 сек. Екран відобра-
зить рисочки, потім  / . 

«–»
« » « »ton toF

Під час роботи екран поперемінно відображає час до 
закінчення роботи таймера та поточну температуру. Час 
відображається у форматі: 
1. ХХ , де ХХ — час у годинах, якщо час  10 год. 
2. Х. , де Х — години,  — хвилини, якщо час  10 год.   
При комутації живлення Таймер скидається.
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